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DUBLETY 4/2024 

 

 

1. Chojn, L.: Wolnomularstwo w III Rzeczypospolitej, 1975                         - 1 egz. 

2. Tatarkiewicz, W.: Historia estetyki. T.3, 1967    - 1 egz. 

3. Vorbek-Lettow, H.: Skarbnica pamięci, 1968                          - 1 egz. 

4. Kaczyński, T.: Dzieje sceniczne „Halki”, 1969                                            - 1 egz. 

5. Problemy literatury polskiej lat 1890-1939. T. 2, 1974                          - 1 egz. 

6. Livius, Titus Patavinus : Dzieje Rzymu od założenia, 1971              - 1 egz. 

7. Słownik techniczny polsko-hiszpański, 1971                                               - 1 egz. 

8. Słownik techniczny polsko-hiszpański, 1975                          - 1 egz. 

9. Dereń, J.: Chemia ciała stałego, 1975                                      - 1 egz. 

10. Łopalewski, T.: Kroniki polskie. T.1, 1970                                                 - 1 egz. 

11. Łopalewski, T.: Kroniki polskie. T.2, 1970                            - 1 egz.  

12. Bańka, J.: Poglądy filozoficzno-społeczne Michała, 1967                - 1 egz. 

13. Obyczaje, kultura, osobliwości, 1975                                     - 1 egz. 

14. Mac Lane, S.: Algebra, 1974                                                             - 1 egz. 

15. Kopociński, B.: Zarys teorii odnowy i niezawodnośc, 1973                        - 2 egz. 

16. Langner, G.: Pamiętnik dorożkarza warszawskiego, 1975              - 1 egz.    

17. Słownik techniczny czesko-polski, 1975                          - 1 egz.   

18. Słownik techniczny polsko-francuski, 1975                           - 1 egz. 

19. Bender, R.: Chrześcijanie w polskich ruchach, 1975                        - 1 egz. 

20. Ratajczyk, L.: Wojska i obronność Rzeczypospolitej, 1975                        - 1 egz. 

21. Księga sportu polskiego 1944-1974, 1975                                     - 1 egz. 

22. Lipiński, E.: Historia polskiej myśli społeczno, 1975                                  - 2 egz. 

23. Neumann, B.: Słownik lekarski polsko-francuski,1975                               - 1 egz. 

24. Szuman, S.: O sztuce i wychowaniu estetycznym,1975                              - 1 egz. 

25. Wilhelmi, Z.: Fizyka reakcji jądrowych, 1976                                             - 1 egz. 

26. Polo, M.: Opisanie świata, 1975                                                                   - 2 egz. 

27. Reymont, W.: Chłopi. T.1, 1975                                                                  - 1 egz. 

28. Reymont, W.: Chłopi. T.2, 1974                                                                  - 1 egz. 

29. Jesienin, S.: Pezje, 1975                                                                               - 1 egz. 

30. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.1, 1975                                  - 1 egz. 



31. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.2, 1975                                  - 1 egz. 

32. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.3, 1975                                  - 1 egz. 

33. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.5, 1975                                  - 1 egz. 

34. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.7, 1975                                  - 1 egz. 

35. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.2, 1975                                  - 1 egz. 

36. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.3, 1975                                  - 1 egz. 

37. Dzieje filozofii średniowiecznej w Polsce. T.5, 1975                                  - 1 egz. 

38. Szczublewski, J.: Żywot Modrzejewskiej, 1975                                          - 2 egz. 

39. Fiedosiejew,P.: Komunizm i filozofia, 1975                                               - 1 egz. 

40. Szewczyk, W.: Literatura niemiecka w XX wieku, 1964                            - 1 egz. 

41. Hammett, L.: Fizyczna chemia organiczna, 1976                                        - 1 egz. 

42. Wnuk, J.: Dzieci polskie oskarżają, 1975                                                    - 1 egz. 

43. Kosman, M.: Drogi zaniku pogaństwa u Bałtów, 1976                               - 1 egz. 

44. Eberhardt, K.: Album aktorów polskiego filmu i, 1975                              - 1 egz. 

45. Céa, J.: Optymalizacja: teoria i algorytmy, 1976                                         - 2 egz. 

46. Kaczkowski, A.: Żelazowa Wola, 1976                                                       - 1 egz. 

47. Okupacja i medycyna. T.4, 1975                                                                 - 1 egz. 

48. Okupacja i medycyna. T.5, 1975                                                                 - 1 egz. 

49. Pieter, J.: Historia psychologii, 1976                                                           - 1 egz. 

50. Szkice o kulturze muzycznej XIX wieku. T.5, 1976                                   - 1 egz. 

51. Szkice o kulturze muzycznej XIX wieku. T.3,1976                                   - 1 egz. 

52. Historia nauki polskiej. T.6, 1975                                                               - 1 egz. 

53. Historia nauki polskiej. T.7, 1975                                                               - 1 egz. 

54. Historia nauki polskiej. T.9, 1975                                                               - 1 egz. 

 


